



RETIFICAÇÃO 001/2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 01/2019

O município de Angical – BA, através da Prefeitura Municipal, representada pela comissão fiscalizadora e a empresa Caetano, torna pública a Retificação 001 do Edital 001/2019 do Processo Seletivo. Altera, assim, a data de início das inscrições, em virtude da necessidade de configuração do sistema bancário com o da empresa para a correta emissão dos boletos; bem como modifica a data de aplicação das provas objetivas.

Deste modo, no Item 4.2.1, que trata das inscrições, onde se lê:

- 4.2.1 As inscrições para o Processo Seletivo Simplificado serão realizadas pela Internet, no endereço eletrônico da empresa Caetano Projetos e Assessoria EIRELI <http://caetano.com.br/editais> e encontrar-se-ão abertas a partir das **10 horas do dia 05/04/2019 até às 23h59min do dia 05/05/2019**, sendo o dia **07/05/2019** o último dia para o pagamento do boleto bancário, observado o horário de Brasília-DF.

Leia-se:

- 4.2.1 **As inscrições** para o Processo Seletivo Simplificado serão realizadas pela Internet, no endereço eletrônico da empresa Caetano Projetos e Assessoria EIRELI <http://caetano.com.br/editais> e **encontrar-se-ão abertas a partir do dia 10/04/2019 até às 23h59min do dia 05/05/2019**, sendo o dia **07/05/2019** o último dia para o pagamento do boleto bancário, observado o horário de Brasília-DF.

NO ITEM 8.1, que trata da data para realização da prova objetiva, onde se lê:

- 8.1 A aplicação da Prova Objetiva está prevista para o dia **09/06/2019**, no TURNO MATUTINO para os cargos de Nível Fundamental e Nível Superior – das 9horas as 12horas; e TURNO VESPERTINO para os cargos de Nível Médio e Técnico – das 14horas as 17 horas.

Leia-se:

- 8.1 A aplicação da Prova Objetiva está prevista para o dia **26/05/2019**, no TURNO MATUTINO para os cargos de Nível Fundamental e Nível Superior – das 9horas as 12horas; e TURNO VESPERTINO para os cargos de Nível Médio e Técnico – das 14horas as 17 horas.

No ANEXO III - CRONOGRAMA, onde se lê:

Anexo III - CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	10/04 ATÉ 05/05/2019
PUBLICAÇÃO DA LISTA PRELIMINAR DE INSCRITOS	ATÉ 13/05/2019
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DA LISTA PRELIMINAR DE INSCRITOS	ATÉ AS 23H59MIN DO DIA 14/05/2019
RESULTADO DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DOS INSCRITOS e HOMOLOGAÇÃO DA LISTA DE INSCRIÇÕES	16/05/2019
PROVA ESCRITA – TODOS OS CARGOS MATUTINO: CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL E NÍVEL SUPERIOR. VESPERTINO: CARGOS DE NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO.	09/06/2019
DIVULGAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR	10/06/2019
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR	ATÉ AS 23H59MIN DO DIA 11/06/2019



PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGICAL
ESTADO DA BAHIA
CNPJ: 13.654.421/0001-88



RESULTADO DO RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR E PUBLICAÇÃO DO GABARITO FINAL.	ATÉ DIA 18/06/2019
RESULTADO PRELIMINAR DAS PROVAS OBJETIVAS	ATÉ AS 23:59MIN DO DIA 20/06/2019
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS PROVAS OBJETIVAS	ATÉ AS 23:59MIN DO DIA 21/06/2019
RESPOSTA A INTERPOSIÇÃO DO RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA	ATÉ AS 23:59MIN DO DIA 26/06/2019
RESULTADO FINAL DA PROVA OBJETIVA	ATÉ AS 23:59MIN DO DIA 28/06/2019
HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO	A PARTIR DO DIA 28/06/2019

Leia-se:

Anexo III - CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	10/04 ATÉ 05/05/2019
PUBLICAÇÃO DA LISTA PRELIMINAR DE INSCRITOS	ATÉ 13/05/2019
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DA LISTA PRELIMINAR DE INSCRITOS	ATÉ AS 23H59MIN DO DIA 14/05/2019
RESULTADO DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DOS INSCRITOS e HOMOLOGAÇÃO DA LISTA DE INSCRIÇÕES	16/05/2019
PROVA ESCRITA – TODOS OS CARGOS MATUTINO: CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL E NÍVEL SUPERIOR. VESPERTINO: CARGOS DE NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO.	26/05/2019
DIVULGAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR	27/05/2019
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR	ATÉ AS 23H59MIN DO DIA 28/05/2019
RESULTADO DO RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR E PUBLICAÇÃO DO GABARITO FINAL.	ATÉ DIA 04/06/2019
RESULTADO PRELIMINAR DAS PROVAS OBJETIVAS	ATÉ AS 23:59MIN DO DIA 06/06/2019
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS PROVAS OBJETIVAS	ATÉ AS 23:59MIN DO DIA 07/06/2019
RESPOSTA A INTERPOSIÇÃO DO RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA	ATÉ AS 23:59MIN DO DIA 13/06/2019
RESULTADO FINAL DA PROVA OBJETIVA	ATÉ AS 23:59MIN DO DIA 15/06/2019
HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO	A PARTIR DO DIA 15/06/2019

Todo o restante do Edital permanece inalterado. Ressaltamos que compete aos candidatos acompanharem todas as publicações referentes ao Edital em questão.

Barreiras- BA, 05 de abril de 2019

Comissão Fiscalizadora
Caetano Projetos e Assessoria